



NA PREDSTAVLJANJU KUNČEVIĆEVA DJELA "AMBIJENTALNOST NA DUBROVAČKU"

Teatrološka knjiga iz pera praktičara



S predstavlanja knjige Ivica Kunčevića u atriju palače Sponze

Lijepi običaj da se u sklopu Dubrovačkih ljetnih igara predstave nova izdanja sukladna festivalskom programu, nastavlja se. Tako se ove srijede u atriju palače Sponza okupila brojna publika na predstavljanju knjige teatroloških eseja "Ambijentalnost na dubrovačku" redatelja i dugogodišnjeg ravnatelja dramskog programa Igara Ivica Kunčevića. Posebno emotivni osjećaj provlačio se ove večeri na kojoj su o kolegi redatelju i njegovu djelu govorili Krešimir Dolenčić, intendant i direktor dramskog programa Igara; redatelj i profesor na Akademiji dramskih umjetnosti u Zagrebu Matko Sršen, Željka Turčinović urednica nakladnika Biblioteke Mansioni, i autor sam. A ulomke iz knjige čitali su dramski umjetnici Doris Šarić Kukuljica i Maro Martinović.

Premda je malo neobično za redatelja amblematskih predstava, kakav je Kunčević da ima knjigu, jer on nikad nije pisao ni u programskim knjižicama – rekla je Željka Turčinović, on je na-

pisao iznimnu teatrološku knjigu koja dolazi iz pera praktičara. Suvereno a pitko piše o ambijentalnosti bez koje dubrovačkog festivala ne bi bilo. Dragocjeno iskustvo iz prakse pretvorio je u poetiku. Knjiga čiji je urednik kazališni kritičar i teatrolog Hrvoje Ivanković, korisna je za kazališne redatelje, zanimljiva struci, ali će je rado čitati i Dubrovčani koji će u njoj pronalaziti neke uspomene – rekla je. Izlaganje Matka Sršena uzdiglo je autora na pijedestal izvanrednog pisca koji piše redateljskom mudrošću i jednostavnošću. Knjiga koja je studentima veliki dar, a čitateljima veliki užitak. To je knjiga o posebnom teatru, naglasio je ovom prigodom Kunčević. - Iskustva dubrovačke ambijentalnosti uzimali su i drugi festivali, ali to je neprenosiva samosvojnost i vrijednost. Knjiga je to o teatru u kojoj je najvažnije dramski aktivno lice - Grad. To je teza moje knjige, zaključio je pročitavši kratak ulomak iz poglavlja 'U pohvalu Gradu'. ss